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Wie zijn wij? 
De Christengemeenschap De Goede Herder is ontstaan door het op 1 juni 2011 samengaan van De Christengemeenschap, die gestart is op 26 september 1920 en de hieruit voortgekomen Evangelisatiekring De Goede Herder op 15 juli 1987.

Het doel van beide geloofsgemeenschappen1 is hetzelfde gebleven, namelijk het zoeken naar God en Hem tot Zijn recht laten komen in ons leven.

Elke zondag komen we samen, we zingen en bidden en luisteren naar de verkondiging van Gods Woord door een spreker, die wij uitnodigen.

Na de dienst is er koffie en kan men napraten.

Gedurende de week zijn er gespreksgroepen, Bijbelstudies en een Bidstond.

Wij zijn een evangelische geloofsgemeenschap in Den Haag, die probeert op eigen wijze God te dienen. Wij zijn afhankelijk van Gods genade. 

Wij gaan samenwerking niet uit de weg en streven ernaar deel te hebben aan het lichaam van de Heer dat werkelijk één is.

Wat geloven wij?

Wij geloven in één God, Schepper van hemel en aarde, die Geest, Licht, Liefde en Waarheid is. Die zich in de Bijbel openbaart als Vader, Zoon en Heilige Geest.

Jezus, onze verlosser en bevrijder van zondeschuld
Wij geloven dat de mens zeer goed is geschapen, maar uit vrije wil, zich van God en Zijn gebod heeft afgekeerd (zondeschuld) en daardoor in de macht van het kwaad is gekomen, de zondemacht. 
Deze macht heeft elk deel van zijn wezen niet alleen aangetast, maar stelt hem ook in staat het kwaad te doen.  (1- Genesis 1:31;   2- Genesis 2:17;   3- Genesis3:5-6, 22-24; 6:5)
Wij geloven dat de Here Jezus - de eniggeboren Zoon van God - aan het kruis is gestorven en uit de dood is opgestaan, om de mens uit deze zondemacht te bevrijden.

Een ieder, die in Jezus en in zijn verlossingswerk gelooft, zal niet verloren gaan, maar eeuwig leven hebben (Joh.3:16).
Wij geloven in Jezus Christus, de eniggeboren Zoon van God.

Wij geloven dat Jezus in onze plaats voor onze zonden is gestorven (verlossing en redding) en dat Zijn bloed ervoor heeft gezorgd dat wij weer in vrede met God kunnen leven (verzoening).

Wij geloven in Zijn lichamelijke opstanding uit de dood, in Zijn Hemelvaart en Zijn persoonlijke terugkomst.

De Heilige Geest, eeuwige Trooster en persoonlijke Helper (Joh.14:16; 16:7)
Wij geloven dat de Trooster, de Heilige Geest, Die God de Vader in Jezus’ naam gezonden heeft, een persoonlijkheid is.

Wij geloven dat de Heilige Geest in de mens het proces van persoonlijke vernieuwing (wedergeboorte)2 en toewijding in dienst van God (heiliging) bewerkt (Rom.14:18 NBG). 

(Voor toelichting: Zie laatste pagina.)
Gods genade redt

Wij geloven dat wij alleen gered worden door genade, door geloof in het plaatsvervangend-offer en het vergoten bloed van de Zoon van God (Ef.1:7; 2:8; Hebr.10:10).  
Wij geloven in de geestelijke eenheid van allen die wedergeboren zijn.

Wij geloven dat de geloofsgemeenschap niet de plaats inneemt van Gods uitverkoren en geliefde volk Israël. Wij geloven dat alle profetieën ten aanzien van Gods volk zullen worden vervuld.

Wij geloven dat de gehele Bijbel de onfeilbare openbaring van God is en niet door mensen is bedacht. Mensen hebben door de Heilige Geest gedreven, in opdracht van God, Zijn profetische Woord - in hun eigen taalgebruik - uitgesproken en neergeschreven zoals het in de 66 boeken van het Oude- en Nieuwe Testament staat (2Petr.1:21). 

God houdt van ons en wil ons voor eeuwig in relatie met Hem laten leven. Daarom heeft Hij het kennen van Zijn wezen voor ons toegankelijk gemaakt zodat wij naar Zijn wil kunnen leven.

Ons motto

Wij willen daarom een open geloofsgemeenschap zijn die mensen bij de Here Jezus brengt en hen helpt groeien in geloof binnen een veilige thuishaven en waar de grootheid van God bekend wordt gemaakt. 

Dit is in korte en krachtige bewoordingen onze Visie en Missie. 

In dit boekje zullen wij uitvoerig ingaan op de praktische invulling hiervan.

Doelstelling

Onze geloofsgemeenschap is een plaats in deze wereld waar God aanwezig wil zijn. Het is de werkplaats waar Hij aan zijn kinderen werkt, door onder andere gebruik te maken van Bijbelsonderwijs en de gaven en talenten die iedereen heeft ontvangen.

Onze geloofsgemeenschap is ook een middel dat de Here Jezus gebruikt, om mensen te redden voor de eeuwigheid. 

Als Evangelische geloofsgemeenschap “Christengemeenschap De Goede Herder” vertegenwoordigen we samen met vele andere geloofsgemeenschappen de universele geloofsgemeenschap.

Door als kinderen van God samen een geloofsgemeenschap te vormen, door ons te geven en ons in te zetten, kunnen wij de grote liefde die de Here Jezus voor de geloofsgemeenschap heeft, beantwoorden. Wij willen een goed functionerende geloofsgemeenschap zijn. Een plaats waar God blij mee kan zijn.

Daarom willen wij op de volgende wijze invulling geven aan onze vijf doelstellingen, gebaseerd op de opdrachten van Jezus zoals vermeld in Mattheüs 22:37-40 en 28:19.

1-  Eredienst: 
Onze geloofsgemeenschap is een plaats waar God aanbeden wordt. Wij brengen Hem de lof, dank en eer die Hem toekomt. Zang, gebed, prediking en aanbidding zijn de belangrijkste elementen in onze diensten. Ook dienen wij Hem door het inzetten van onze geestelijke gaven en talenten.
2-  Evangelisatie: 
Gods Woord bewaren, verkondigen en toepassen staat centraal in onze geloofsgemeenschap.

D.m.v. onze evangelisatieactiviteiten wordt het evangelie naar buiten bekendgemaakt. Hiermee wordt gehoor gegeven aan Jezus’ opdracht (Mattheüs 28:19). Want geloven is een gevolg van horen en dat horen vindt plaats bij de verkondiging van Christus (Rom.10:17). God liefhebben boven alles (Matt.22:37), blijkt uit de daad dat wij onze naaste liefhebben (1Joh.4:20-21). 
3-  Geloofsgemeenschap: 
De gelovigen vormen samen de geloofsgemeenschap, het gezin van God, dat als een veilige thuishaven behoort te zijn. De nadruk van onze geloofsgemeenschap ligt op de onderlinge relaties en niet op regels of de organisatie zelf.

Gods liefde wordt niet alleen tot uiting gebracht met woorden maar ook in daden.

4-  Dienstbaarheid / dienen / zorg: 

Net zoals de Here Jezus zijn leven voor de geloofsgemeenschap heeft ingezet, zo behoren wij ons leven ook voor elkaar in te zetten. De naaste liefhebben als jezelf, dat is het tweede gebod (Matt.22:37). In diaconaat en in pastoraat dragen we onderlinge zorg voor elkaar. Ook staan we voor elkaar in gebed op de bres en geven elkaar praktische hulp waar nodig.

De geloofsgemeenschap functioneert als een lichaam. Iedere broeder en zuster draagt bij om een gezond en sterk lichaam te vormen, zodat de geloofsgemeenschap kan slagen in de opdracht tot dienstbaarheid. De leden van de geloofsgemeenschap worden dan ook gestimuleerd om met hun gaven en talenten hieraan een daadwerkelijke bijdrage te leveren. 

5-  Discipelschap / Onderricht:  
Als geloofsgemeenschap hebben we de gezamenlijke taak om iedereen te helpen, om tot geestelijke volwassenheid te komen. Dat is Jezus' opdracht (Mattheüs 28:19).

Discipelschap is het proces waarbij mensen worden geholpen om in hun denken, hun voelen en in hun doen meer op Christus te gaan lijken. Dit proces begint bij de wedergeboorte en blijft gedurende de rest van hun leven voortduren (Col.1:28; Ef 4:12-14).

Deel uitmaken van de gemeenschap:
Tot de Evangelische geloofsgemeenschap “Christengemeenschap De Goede Herder” behoren zij, die in het bijzijn van twee leden van de raad verklaren persoonlijk achter de visie en missie van onze geloofsgemeenschap te staan.

Van hen wordt verwacht dat zij zich zullen inzetten, mede op grond van hun gaven en talenten, voor de verschillende activiteiten van de geloofsgemeenschap. 

Bij afwezigheid van meer dan 6 maanden of door uitzonderlijk gedrag dat niet past binnen de geloofsgemeenschap (door de raad vast te stellen) kan de raad de deelneming van betrokkene beëindigen.
Leiding van de geloofsgemeenschap

De leiding van de geloofsgemeenschap wordt gevormd door een raad. 

De raad dient de geloofsgemeenschap in liefde te leiden, met wijsheid en zorgvuldigheid te besturen en te laten groeien in geloofs-vertrouwen.

De raad is verantwoordelijk voor de geloofsgemeenschap. De taak van de raad is een dienende taak.  De raad voert een doorzichtig bestuur. Zij zal zoveel mogelijk advies van de leden van de geloofsgemeenschap vragen, doch zij neemt zelfstandig beslissingen en draagt daar de verantwoording voor. Leden van de geloofsgemeenschap zullen bij de praktische uitwerking van activiteiten zoveel mogelijk worden ingeschakeld.   

Leden van de geloofsgemeenschap moeten in staat worden gesteld hun gaven en talenten dienstbaar voor de geloofsgemeenschap te maken. De raad bestaat minimaal uit drie leden en maximaal uit zeven. 

De raad stelt kandidaten voor die blijk geven van bekwaamheid door hun toewijding en inzet in de geloofsgemeenschap. De raad stelt kandidaat-raadsleden voor aan de geloofsgemeenschap.
De leden van de geloofsgemeenschap hebben de mogelijkheid om binnen één maand schriftelijk bezwaren te melden bij de raad tegen de kandidaatstelling. De raad zal deze bezwaren onderzoeken en indien de bezwaren gegrond blijken te zijn zal de kandidaatstelling worden ingetrokken.

De Raad heeft het beslissende woord.

Aanstelling door de raad zal uiterlijk binnen drie maanden na de datum van kandidaatstelling plaatsvinden. Indien de geloofsgemeenschap van mening is, dat een raadslid niet naar behoren functioneert, dan heeft zij de verantwoordelijkheid dit aan de raad kenbaar te maken. De raad onderzoekt de klacht en indien deze gegrond is, zal de raad de betrokken raadslid verzoeken de bediening neer te leggen.

De Raadsleden behoeven geen geestelijke leiders te zijn
Een Raadslid behoeft geen theoloog, dominee of voorganger te zijn of iemand die Bijbelkennis kan overdragen en verdieping kan geven aan geloofsvragen.

Een Raadslid behoeft geen preken te houden en hoeft niet als een dominee of voorganger heel veel Bijbelkennis te hebben. 

Een Raadslid dient sterk te staan in geloof en levenservaring te hebben.

Een Raadslid is een belijdend volgeling van Jezus en is daarin ook een voorbeeld voor anderen.

Een Raadslid dient over de volgende karaktereigenschappen te beschikken: betrouwbaarheid, geduldig, vol vertrouwen op God, enz. 

Een Raadslid dient door z’n christelijke levenswandel te zijn gevormd. Deze dient ook over bepaalde gaven en talenten te beschikken, zoals duidelijk kunnen communiceren, lange termijn kunnen denken, daadkrachtig kunnen optreden, in moeilijke situaties zich kunnen beheersen en de moeilijkheden met de raad bespreken.

De Raad ziet toe op de volgende taken:

1- Visievorming (gezamenlijk een toekomstbeeld/droom van de gem. vaststellen, vooruitkijken  en inspelen op evt. veranderingen.)
2- Structuurvorming (praktische kant van leiderschap en structuur. Duidelijk beschreven doelstellingen en ieder werker kent z’n taak. Niet iedereen kan doen wat die wilt. Doelstellingen en hoe de gem. functioneert is vastgelegd in een overzichtelijk schema.)
3- Geestelijke vorming en gemeenschapsvorming (Gem. leden helpen geestelijk te groeien en eenheid bevorderen in de gem.  Hoe te zorgen voor de geestelijke groei van de gem. leden en hoe te werken aan de eenheid van de geloofsgemeenschap.) 
De leden in de Raad dienen elkaar aan te vullen.

De Raad staat altijd open voor vragen of opmerkingen van de geloofsgemeenschap.

Geloofsgemeenschapvergadering

Minimaal één keer per jaar zal er een geloofsgemeenschapvergadering worden gehouden, welke alleen toegankelijk is voor gemeenteleden. 

De raad zal tijdens deze vergadering de leden van de geloofsgemeenschap informeren, raadplegen en betrekken bij het te voeren bestuur.

De raad stelt de agendapunten op, doch leden van de geloofsgemeenschap kunnen tot twee weken voor de vergadering te behandelen onderwerpen opgeven.

Relatie met andere geloofsgemeenschappen/kerken/organisaties.

Elke gelovige in de Here Jezus, ongeacht uit welke geloofsgemeenschap of kerk, behoort allereerst bij de universele Geloofsgemeenschap, dat is het Lichaam van Christus. Hij of zij is verbonden met elk ander kind van God, om zorgzaam op elkaar te letten, elkaar aan te moedigen tot liefde en tot het doen van goede dingen en elkaar blijven aan te moedigen om te leven zoals God het wil. De aansluiting bij een plaatselijke geloofsgemeenschap is hierbij nodig. (Hebr 10:24-25).
Samenwerking met andere geloofsgemeenschappen, kerken of organisaties is mogelijk:

· Indien die geloofsgemeenschap, kerk of organisatie kan instemmen met de gehele Bijbel als grondslag van ons geloof;

· Indien er sprake is van een overeenkomstige doelstelling;

· Indien het tot opbouw is van de gelovigen en het de voortgang van het evangelie bevordert.

Wij respecteren alle plaatselijke geloofsgemeenschappen die in principe overeenkomen met de grondslag van ons geloof (1Cor.2:2):

Jezus Christus, de Zoon van God, Die is gekruisigd en opgestaan.

Avondmaalviering

Het Avondmaal is het gedenken en verkondigen van het verlossingswerk van de Here Jezus. Door Zijn lijden, sterven en opstanding is eeuwige redding voor ons mogelijk geworden. Regelmatig wordt het Avondmaal in de geloofsgemeenschap gevierd totdat Hij terug komt.

Aan het Avondmaal kunnen deelnemen zij die de Here Jezus van harte liefhebben en als hun Verlosser en Heiland erkennen. 

Het Avondmaal dient op waardige wijze te worden gevierd (1Cor.11:27-29).

Dopen

De doop is een openbare getuigenis van het begraven van het oude leven en de opstanding van het nieuwe leven in de Here Jezus. 
Het dopen wordt uitgebeeld door onderdompeling in water nadat bekering heeft plaatsgevonden. 

De doop is een daad van gehoorzamen aan de wil van God (Mt.28:19; Hand.2:38; Mt3:15).

Opdragen (Matt.19:14)
Als blijk van dankbaarheid voor het ontvangen kind en als teken van toewijding van de ouders aan de Heer kunnen kinderen te midden van de geloofsgemeenschap aan de Heer worden opgedragen. Tijdens dit opdragen zal worden gebeden voor het kind en voor de ouders dat deze de kracht ontvangen om het kind in Hem op te voeden.

Huwelijk en Gezin

Het huwelijk is een door God ingestelde verbintenis tussen man en vrouw. Ze zijn door het huwelijk voor het leven aan elkaar verbonden. Vanaf de sluiting van het huwelijk mogen zij als man en vrouw met elkaar leven en een seksuele relatie hebben. (Gen. 1:28, 2:21-23; Matt.19:4, 6).

Het gezin dient het fundament van de samenleving te zijn. Hierin behoort in de eerste plaats de levensheiliging gestalte te krijgen. De Bijbel leert ons, dat een gelovige geen huwelijk sluit met een ongelovige (2Cor.6:14).

Ouders dienen hun kinderen op Bijbelse wijze op te voeden tot kinderen die gehoorzaam zijn aan God en aan hun ouders en die eerbied hebben voor het boven hen geplaatste gezag in gezin en geloofsgemeenschap.
----------------------------------------------------------------------------------------------
Toelichting 
1  Geloofsgemeenschap i.p.v. gemeente of gemeenschap, om verwarring te voorkomen met gemeente van een stad.
2 “Wedergeboorte,” het door God bewerkt proces van persoonlijke vernieuwing, geschiedt opgrond van bekering. 

Bekering, is door besef van zonde, radikaal stoppen met de oude levenswandel en leven naar Gods wil, zoals beschreven in de Bijbel. Bekering gaat vooraf aan Wedergeboorte . 

Godsvrucht in woord en daad, tot opbouw van de gemeente, is het kenmerk van een “Wedergeboren” persoon. 

*******

	Onze samenkomsten zijn er elke zondagmorgen in het gebouw van:

De Goede Herder 
Meidoornstraat 9 
Den Haag

Aanvang 10.00 uur

Elke dinsdagavond is er bidstond 

Aanvang 19.45 uur


